



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Két házban is kinyitotta a gázcsapot a győri elkövető – vádemelés - FOTÓK

A Győri Járási és Nyomozó Ügyészség vádirata szerint a 27 éves férfi Győrben két házban is elvágta a gázvezetéseket, majd kinyitotta a gázcsapot. Az egyik épület berobbant.

Az első esetre az elkövető 27. születésnapján, 2014 májusában került sor Győrben. A társasházi lakásban a gáztűzhely gázcsövét elvágta, a gázcsapot kinyitotta, gázömlést idézve elő mindezzel a zárt lakásban. Az erős gázszagot érezve a szomszédok értesítették a hatóságokat. A lakásban lévő terhelt a rendőröknek és a tűzoltóknak nem nyitott ajtót, így került sor a lakás ajtajának betörésére, majd a lakás átszellőztetésére.

2014. október 7. napján a terhelt az egyik Győr-Moson-Sopron megyei településen fekvő, saját tulajdonában álló családi házban idézett elő ismételt gázömlést a konyhai és a fürdőszobai gázcsövek elvágásával valamint a gázcsap kinyitásával. A házban lévő gáz 21. óra körüli időben berobbant.

A vádlott háza a robbanás következtében megsemmisült, a terhelt nyolc napon túl gyógyuló égési sérüléseket szenvedett el. A vádlott házának közelében további hat ház megrongálódott, a felmerült kár összesen közel 3. 5 millió Ft.

A vádirat tartalmaz továbbá egy harmadik cselekményt, amely szerint az elkövető 2014 augusztusában egy széndioxid patronos pisztollyal jelent meg volt barátnője szüleinek háza előtt. Ekkor a vádlott a kialakult vita során volt barátnőjének édesapját életveszélyesen megfenyegette, majd a fenyegetést nyomatékosítva a nála lévő pisztollyal három alkalommal a sértett lába előtti útfelületre lőtt.

Az ügyészség a szabadlábban védekező terhelttel szemben közveszélyokozás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat. Az irányadó büntetési tétel a halmazati szabályokra tekintettel 2 évtől 12 évig terjedő szabadságvesztés.

Győr, 2016. április 14. napján

dr. Takács Péter
főügyész